



Завтра, 23 октября, ученики 20-ти школ города сядут за парты и будут учиться. Внеплановый учебный день возник в связи с тем, что 31 октября состоятся выборы в местные органы власти, а 1 ноября избирательные участки продолжат свою работу. В связи с этим в школах, которые находятся в коммунальной собственности города, первый день ноября объявлен выходным днем.

Закрываются будут только те учебные заведения, на базе которых расположены избирательные участки с большим количеством избирателей. Там же, где избирателей немного, члены комиссии успеют подсчитать голоса ночью, и 1 ноября дети выйдут с каникул по обычному учебному расписанию.

Как сообщают в управлении образования Горловки, планируемый на завтра субботник не повредит учебному процессу - у школьников будет короткий день, и только после окончания уроков они сменят тетради и ручки на веники и грабли.

"Горловский Медиа Портал"